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RESPOSTAS VERSAO B
x2+x—6
1) As assintotas horizontais e verticais da fungdo f(x) = ————— sdo
3x2-3x -6
(A) x=-lex=2. (B) x=-3ex=2.
C) y=3ex=-1 D) y=%x=-lex=2
(E) y= % ex =-3. (F) nenhuma das respostas anteriores.

Respostas corretas: (C)

2) Se f(x) = (x?> + 1)°In(x? — 1), entdo f’(x) é igual a

(A) (2x)°In(2x). (B) 10x(x? + 1)*In(x? — 1) + (x% + 1)° In(2x).

2 5 2 5
u. (D) 10x(x2 +1)*In(x2 - 1) + M
x2 -1 x2 -1

(F) outro valor.

(C) 5(x*+1)*In(x2-1) +
20x2(x% +1)*
x2-1

(E)

Respostas corretas: (D)

(A) +oo. (B) 0. <©) 1. (D) 5. (E) —oo. (F) outro valor.

Respostas corretas: (A)

4) Qual das fungdes abaixo € solugdo da equagdo diferencial y’ = 3y?

(A) y =2 (B) vy = 4In(3x).
(C) y =5sen(3x). (D) y =3cos(3x).
(E) y=3". (F) nenhuma das respostas anteriores.

Respostas corretas: (A)
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X —Ssenx

5) Se f(x) = TR entdo f’(x) éigual a
—(5+2e*)cosx —2e*(x —senx) (1 -cosx)(5+2e*)—(5+2e¥)(x —senx)
(A) i . (B) . .
(5 +2¢%) (5 +2¢%)
1—cosx (1 - cosx)(5+ 2e*) —2¢*(x — senx)
© e ) (2e¥)2 '
_ XY _9p%(x —
() (1 —=cosx)(5+2e*) —2e*(x — sen x). (F) outro valor.
(5 + 2e¥)?
Respostas corretas: (E)
3x
6) lim (1 + E) =
X—00 X
(A) e8. (B) 2e3. (C) €. (D) +oo. (E) e°. (F) outro valor.
Respostas corretas: (E)
2 2 _
7) lim 2x~ + cos(x= — 4) _
x—2  x2—-x+5
(A) —.  (B) ;. ©) ;. (D) +c0.  (E) §%;E. (F) outro valor.

Respostas corretas: (B)

8) Uma equagao para a reta tangente ao grafico de f(x) =x>—5x+lemxp =26

(A) y=—-x+3.

(D) y=3x-7.

(B) y =3x%-5.

E) y=7x-7.

(C) y=2x-1.

(F) outro valor.

Respostas corretas: (F)

9) Se x’y — y* =7, entdo y’ éigual a

4y — 3x%y 3x2y

(A) — (B) 3x2y + x* — 4y°. Q) o
7 - 3x? 2(3

D) = >y (E) M (F) outro valor.
x3 —4y3

Respostas corretas: (C)
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10) Considere a fun¢do g cujo gréfico é dado abaixo.

Yy

Qual dos niimeros abaixo é maior?

(A) g'(a). (B) ¢'(b). ©) g'(o). (D) g'(d). (E) g'(e). F) g'(f)

Respostas corretas: (B)

11) A fungéo posigdo de um objeto é dada por s(t) = 4t3 — 2t + 2e* — 3sen(2t). Determine as fun¢des
velocidade v(t) e aceleragdo a(t) deste objeto.

12) Considere a fungao f(x) = V2x + 3. Utilize a defini¢do de derivada para calcular f’(3).
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